

變故 I：偽物

「艾爾，我好想見妳。」

深夜，摩爾菲斯，荒野地帶。

百年前的聖騎士一身華貴白衣，手持魔法劍，溫柔地看著從骷髏馬車下來的黑袍法師。這曾是艾黛爾賈特過去想像過的再會場景之一。

但此刻，艾黛爾賈特只冷淡吩咐身旁的傭兵少女。

「貝雷絲，去抓住那隻可恨的魅魔。」

「好。」

傭兵少女簡短回應，迅速拔出腰間魔劍斬向白衣騎士。

劍身冒出森森黑氣，挾帶詭譎陰風迎面撲來，白衣騎士愣了愣，驚慌失措地揮劍擋架。

那人閉眼亂砍，手上魔法劍本該揮空，傭兵少女眸光一閃，使著魔劍在半空輕巧變向。

叮！

兩劍清脆交擊，白衣騎士沒擋住傭兵少女異常凶猛的力道，魔法劍硬生生從虎口震落。漾著銀藍光紋的長劍掉到地面，轉眼變回一柄裝飾花俏的細劍，脆弱地斷成了兩截。

下一秒，傭兵少女閃掠到轉身逃跑的白衣騎士背後，一掌劈昏了對方。

「一般的魅魔，沒有能力突破我在馬車上施加的魔法屏障……」

艾黛爾賈特冷眼看著被咒索綁縛、垂頭喪氣盤坐在禁魔圈裡的白衣騎士。

竟敢擅自偽裝成她記憶中的老師，還叫她「艾爾」……！！

艾黛爾賈特滿臉不悅，雙手抱胸，深呼吸了好幾次，勉強壓下怒火，繼續對學生解釋。

「有人利用魔神殞落的力量打破屏障，這隻魅魔才得以入侵我的夢境、盜取我的記憶。」
魔神殞落的力量？

貝雷絲留意到重點，追問：「我們的目標，被捷足先登了？」

「對，指魔針現在沒有反應。」艾黛爾賈特眉頭深鎖。

不久前，骷髏馬車失去艾黛爾賈特預先設定的目標，停駐在沒有月光的黑暗荒野中。
一群受到控制的魔物眼冒紅光出現。

其中有一隻巫妖，獲得主人賜予的強大魔力，打破艾黛爾賈特的魔法屏障後暴體而亡。
剩餘的魔物對其慘狀視而不見，爭先恐後地爬上馬車，全力攻擊相擁熟睡的兩人。

保持警覺的貝雷絲立刻清醒反擊，艾黛爾賈特也在睡夢中無意識地出手絞殺魔物。

一睡一醒的師生聯手消滅了莽撞闖進馬車的魔物，殺到只剩一隻趴在車頂觀察的魅魔。

那隻魅魔分離出精神體，偷偷潛進艾黛爾賈特的夢境，剛窺看到她百年前的一段記憶，便被睜眼醒來的艾黛爾賈特猛然彈飛，本體也被俐落攀上車頂的貝雷絲一腳踹了下去。

「現世能轉化魔神之力的沒有幾個人，這些魔物最有可能受到大神官控制……」

艾黛爾賈特說著轉眸看向貝雷絲，見她目不轉睛凝視白衣騎士，心中一悸。

「……貝雷絲，妳有沒有什麼特別想問我的？」

「有。」

貝雷絲依然看著白衣騎士。

「這隻魅魔化形的對象，是不是百年前的我？」

「……」

艾黛爾賈特認為她是注意到那身專屬司劍者的白衣，上面繡著唯有神使能用的尊貴花紋。「嗯，我也說過，妳以前是神殿騎士，也是我受洗儀式的領路人，還當過三大神使的『司劍者』。我五歲第一次見到妳，請妳成為我的啟蒙老師，就是在帝都的中央神殿。」

艾黛爾賈特看回只有外表跟老師一樣的白衣騎士，淡淡補充。

「這隻魅魔，偽裝的是我成年之前，擔任『司劍者』的妳。」

她表面上恢復平靜，其實內心還是非常生氣。

貝雷絲瞥見她緊握的拳頭，主動舉劍上前：「老師，我先除掉它。」

「等等！」

艾黛爾賈特連忙伸手阻擋準備出手的貝雷絲。

「先不要殺它，等這隻魅魔的化形術解除。」

「為什麼？」貝雷絲不解追問。

即使不等化形術解除就殺，它的屍體也會自動變回魅魔。

「我不想再一次看著妳——」

艾黛爾賈特焦急地說到一半，聲音戛然而止。

她撫著額頭嘆了口氣，轉頭望向馬車前悠閒咀嚼魔核的骷髏巨馬，若無其事地說道。

「沒什麼，我只是不想看到我尊敬的老師在我眼前……離開。總之，再等一會，好嗎？」

「……好。」

貝雷絲應了一聲，沉默下來，安靜盯著禁魔圈中聽不見兩人對話的白衣騎士。

貝雷絲知道艾黛爾賈特口中的「老師」是自己，但她沒有相關記憶，不知道該回應什麼。

兩人在百年前明明非常親密，艾黛爾賈特卻始終堅稱她們只是單純的師生關係。貝雷絲不明白原因，想得到魅魔盜取的記憶，好更加瞭解艾黛爾賈特此刻動搖的緣由。可惜，世上並不存在轉移記憶的魔法。

「處理掉這隻魅魔後，我們盡快離開這裡，去殺下一個魔神吧。」

艾黛爾賈特故作輕快地說完，轉身走向馬車做準備。

片刻後，化形術解除，白衣騎士變回身穿人類貴族裙裝、花枝招展的女性魅魔。

貝雷絲解除禁魔圈，偷偷瞄了一眼背對自己設定指魔針的艾黛爾賈特，想趁她不注意，暗中向魅魔問幾句話。

「妳……」

貝雷絲剛吐出一個字，忽然有人抽起她腰間魔劍往前一刺，痛快地結束了魅魔的生命。

艾黛爾賈特神色淡漠地收回手，拔出狼厲捅穿魔核的黑色劍尖。

一道鮮血濺上怔愣的貝雷絲左頰。

只有幽火照明的荒野裡，那抹血跡被染成深青色，而後化為細粉、隨風消散。

「……不許瞞著我，偷偷跟魅魔說話。」

艾黛爾賈特回眸瞪著貝雷絲，一面警告她，一面伸出手，輕柔地抹去了她臉上的殘灰。